汇聚精彩导购、行情、资讯信息 一周一刊为您爱车生活添色彩

编辑/许燕琴 2011 年 8 月 24 日 星期三

2011 鹤壁金秋汽车博览会,超大品牌阵容,最高幅度让利

经销商和消费者翘首以盼

晨报讯(记者 许燕琴)继"2011 鹤壁春 季汽车博览会"创下近 200 台的销售纪录之 后,"2011 鹤壁金秋汽车博览会"在"金九银 十"的9月份带着"超大品牌阵容、最高幅度 让利"的惠民口号席卷而来,无论是经销商还 是消费者,心中都对此充满着无限期待!

如果说 2010 年那两场车展已经因为时 间关系而在人们的记忆中淡去,那么您也肯 定会记得今年5月份在新世纪广场举办的 "2011 鹤壁春季汽车博览会",时尚靓丽的车 模配上各式各样的靓车曾经吸引了众多市民 的关注。市民们对车展的狂热,大大出乎了主 办方的意料。

今年将于9月9日至9月12日在新世 纪广场举办"2011鹤壁金秋汽车博览会" 的消息一发布, 短短几天便在社会上引起了 强烈反响, 组委会的电话几乎被打爆了, 商 家和市民对此非常关注。据了解,本市及周 边市几乎所有的主流汽车品牌都将携旗下主 力车型亮相博览会,有雪佛兰、比亚迪、奇 瑞、长安铃木等, 英克莱、爱玛、新日等品 牌电动自行车也均参展博览会,他们都将带 着自己的"独门武器",希望一展而名震八 方。上海、北京等城市的大型车展是为了展 示国际车市魅力,而我市这次汽车博览会则 本着惠民的宗旨,以高销量为目标,奏响年



"由政府相关部门和鹤壁日报社等联合 主办的活动之前已经举办过多次, 其所具有 的公信力和强大影响力都在社会上产生了良 好的反响,得到了广大市民的信赖和关注。这 次博览会对我们商家来说,是一个难得的品 牌推广契机和平台。"某品牌汽车市场部经理 说。各汽车经销商也纷纷表示,鉴于今年春季 汽车博览会的良好态势, 他们对主办方的实 力深信不疑, 也对本次汽车博览会的销售潜 力非常看好,他们都会积极参与到金秋汽车 博览会中来。

汽车博览会招商启动以来,记者不断接 到读者的来电,在与他们交谈的过程中,记者 感受最深的就是"买车就等到汽车博览会", 这句话已成为众多消费者的心声。

"看到朋友在春季汽车博览会上买了一 台性能优越、价格实惠的爱车后, 我也想 买,现在终于等到举办秋季汽车博览会了, 我一定得抓住这个机会,挑选一台属于自己 的爱车, '十一'长假期间带着家人去自驾 游。"市民郑先生笑呵呵地说。得知消息的 市民张先生说,他会在汽车博览会期间好好 逛逛,好好比较,借着特惠机会圆一个"有 车梦

距"2011 鹤壁金秋汽车博览会"越来越 近了, 博览会的各项工作都在紧张有序地进 行中,它将带给准购车族和车迷朋友们怎样 的惊喜,我们将拭目以待。

在第四届河南大区节油寨中

旗云百公里油耗 仅 3.69 升

晨报讯(记者 许燕琴)8月22日,记者从奇 瑞汽车鹤壁财鑫 4S 店了解到,旗云第四届节油极 限挑战赛于 8 月 13 日在河南中植奇瑞 4S 店拉开 序幕, 节油海选赛期间河南省各地选拨出来的 16 位节油达人参加了比赛。经过激烈角逐,最终来自 开封的节油达人庞彬以百公里油耗 3.69 升的成绩 夺得了冠军。

"节油环保"是社会的焦点和热点,有责任心 的车企都不遗余力地倡导节油环保理念。据了解, 奇瑞旗云从 2008 年开始举办旗云节油赛,至今已 经成功开展了三届,不仅是节能环保的倡导者,也 是真正的践行者。今年5月17日启动的第四届 "旗云节油赛", 更是凭借历届旗云节油赛积攒下 的良好口碑,引起了前所未有的关注。

该公司市场部负责人说,旗云节油赛之所以 能屡创佳绩,一方面是因为这些节油达人们的高 超驾驶技巧, 另外与旗云卓越的节油性能也是密 不可分的,一直以来旗云就被广大消费者冠以"经 典节能家轿"的称号。旗云搭载荣获"中国十佳发 动机"称号的 ACTECO 引擎,应用了奇瑞最尖端 的研发技术,让引擎的进排气与燃烧系统获得了 全面优化,大幅提升了发动机的燃烧效率,使旗云 获得了出色的节油性能。

相信随着更多旗云节油赛的获奖经验分享和 赛事影响的不断深入, 旗云的节能优势将得到更 加充分的体现,同时也将让越来越多的车主在节 油乐趣中充分享受多彩的有车生活。

《 克工 X (来 🌁 📲

鹤立亚飞公司员工张军勇和周朝明,年龄不大却业务精湛。无论酷暑和严寒,他们始终 拼打在第一线。因为他们心中始终有一个信念:那就是-

做人要学会感恩

"张军勇和周朝明是我们公司售后的维 修人员,他们年龄不大却业务精湛,有吃苦耐 劳的精神,白天正常上班,晚上还主动要求值 24 小时救援热线。"8 月 22 日,鹤立亚飞汽车 连锁销售有限公司董事长梁守军提起张军勇 和周朝明两位员工时亲切地说。

记者在维修车间见到了正在忙碌的张军 勇,张军勇家是浚县屯子镇的,目前已经3个 多月没回家了,23岁的他至今还没有对象, 在其农村老家,已经到了结婚的年龄,他却无 私地把青春都献给了公司。采访中记者了解 到,8月7日,张军勇在维修变速箱时不小心 被压力机砸在左手大拇指上约4厘米长的一 个口子,到医院缝了三针后,第二天他就开始 工作,目前已经十多天了,伤口还没有完全愈

记者见到周朝明时, 他刚给客户试车回 来,采访中记者了解到,他前几天因为天气十 分闷热得了重型热感冒,医生叮嘱他,热感冒 只要按时吃药,在家休息两天很快就好了。而 周朝明却仍在高温天气下坚守岗位,输了4 天液,停了一个星期病才好。

当记者问他们每月都有3天至4天的假 期为什么不休息时,他们俩却说:"做人要学 会感恩,公司领导平时对我们都很照顾,这段 时间售后的人手少,不能因此对公司造成影 响,更不能耽误客户的时间。"

"我们会继续好好工作,因为公司领导和 同事们都关心、帮助我们。现在 S6 刚上市,这 个车我们还不太熟悉,我们还得不断学习,来 回报公司对我们的厚爱。"谈及今后的发展, 他们俩说出了共同的心声。张军勇还告诉记 者,他这次手受伤后,梁守军董事长的女儿亲 自给他洗衣服,梁守军董事长的儿子每天带 他去医院换药,让他很感动。

公司总经理王伟杰说,公司为有这样踏 实工作、吃苦耐劳的员工而欣慰,今后,他们 会继续坚持人性化管理,对待员工像兄弟姐 妹一样,让他们在公司感受到家的温暖。

公司拥有人性化的管理制度,关心、体贴 职工的领导和默默无闻、任劳任怨的职工,这 种领导关心下属、下属感恩领导的团结精神 让人不禁肃然起敬。记者在此也祝愿鹤立亚 飞汽车连锁销售有限公司业绩蒸蒸日上,不 断开拓新篇章!

参展商家推介



参展车型:比亚迪 F0、F3、F6、S6

购比亚迪 F3、F6 送汽车保险(最高可达 4000元);

预定 S6 有惊喜大礼等您来拿!

电话:3360289 地址:新区 107 国道与 九州路交叉口



参展车型:QQ、旗云 1、旗云 2、旗云 3、 E5、风云 2、A3、瑞虎

地址:新区 107 国道与卫河路交叉口向北 100 米路西 电话:6966666 6668991

外观时尚 超低油耗 安全性能高

利亚纳:城市家轿的超值典范

□晨报记者 许燕琴

8月23日,记者在鹤壁市创业汽车销售 服务有限公司采访时了解到, 昌河汽车公司 由于全面实施"一路关怀"服务工程,相继荣 获"中国公认名牌产品"、"消费者信得过产 品"等荣誉称号。"昌河"牌商标被国家工商总 局、国家商标局认定为"中国驰名商标"、"中 国最高认知率商标"。

"如果家用,利亚纳是一个超值实惠的选 择。容易驾驭、空间够大、经济性也很出色,还 拥有高达 1052L 的超大后备箱,质量也值得 信赖。"该公司市场部经理晋志强说,目前他 们公司的主打产品有利亚纳、北斗星、福瑞 达、浪迪、爱迪尔等五大系列车型,而利亚纳 凭借时尚的外观、超低的油耗、高安全性能深 受市民喜爱。

据介绍,利亚纳与追逐时尚的雨燕不同, 它是一部定位更加广泛的车型。作为铃木新 用的交通工具,它并不会刻意去追求 一代全球战略车型, 利亚纳在诸多方面的平 衡性是其开发思想的诉求重点,在国内,利亚 纳锁定的目标人群是 30 岁至 40 岁间的家庭 手。作为一款价值 6 万元左右的合资

来,铃木坚持"小车、省油、优异驾驶"的设计 理念,使得它的产品在许多国家备受热捧,利 亚纳先期在国外市场的大受欢迎更使它进军 国内市场时底气更足。

据了解, 利亚纳两厢车身长 4.23 米,宽 1.69 米,高 1.55 米,轴距 2.48 米。动力方面搭 载铃木的 K14B-C"黄金发动机",1.4L的排 量可以提供超大功率,并且拥有出色的节油

利亚纳前后采用麦弗逊式独立 悬架, 明显提升了舒适性和操控性。 内饰延续日本铃木风格,上深下浅, 前后电动车窗。刹车系统前盘后鼓, 拥有 ABS、EBD, 其制动性能在同级 车中遥遥领先。

利亚纳是一部适合不同人群使 所谓的驾驶乐趣,而是强调舒适,强 调简单易开,让任何人都可以轻松上 用户,刚好与年轻化的雨燕形成互补。一直以 小型车,利亚纳无论在做工、空间、动

力、操控性各个方面都有很多优势。其优秀的 燃油经济性,在油价日益高涨的今天,用起来 会非常舒心惬意。另外,超大的储物空间,可 以满足家用或是其他装载需求。

销售地址: 鹤壁新区金山路中段路西创 业汽车城

销售电话:0392-2178578 24 小时服务电话:0392-2178578



